

快报名,高新区要招197名教师

其中引进骨干教师56名,招聘聘用制教师141名

本报6月2日讯(记者 修从涛) 为了继续推进济南高新区的教育事业发展,优化师资队伍结构,解决师资缺口,根据济南高新区教育系统编制和实际情况,近日,济南高新区教育系统先后发布公告,将引进56名骨干教师,并招聘141名聘用制教师(同工同酬)。

根据此次引进骨干教师的要求,应聘者需具备以下条

件:1、获得应聘学科地市级及以上骨干教师、教学能手、学科带头人、优秀班主任、优秀教师、优质课一等奖荣誉称号之一。骨干教师荣誉称号应当是通过教育行政部门评选获得的,优质课应当是通过各级教学研究室评比获得的;2、大专及以上学历;3、具有二级乙等及以上普通话等级证书和教师资格证;4、近3年一直担

任应聘学科课堂教学工作(2013年9月1日以来);5、年龄45周岁以下(1970年9月1日以后出生),特别优秀的可适当放宽条件;6、具有国内中小学教师事业编制身份。

本次聘用制教师(同工同酬)招聘基本要求为,大专及以上学历(含2016年全日制普通高等院校应届毕业生,学历证书须在2016年7月31日前

取得),年龄在40周岁以下,具有相应的教师资格证书等。

据了解,引进骨干教师的报名时间截至6月18日,报名人员可到引进骨干教师学校现场报名,由引进学校汇总统一报济南高新区社会事业局教育办公室。需要注意的是,济南高新区在编教师不在此次报名范围之内。

聘用制教师的报名截至6

月3日16点。需要注意的是,由于本次聘任制招聘与济南市教育局2016年直属学校公开招聘笔试时间相同,报名时考生只能在济南市教育局直属学校招聘岗位和济南高新区招聘岗位中限报一个岗位。

引进骨干教师和招聘聘任制教师的具体内容和要求,可登录济南高新区官方网站(www.jctp.gov.cn)查询。



丰奥嘉园小学举行歌咏比赛。

六一儿童节,他们这样度过

济南高新区中小学开展庆“六一”特色活动



高新区一实验表演儿童话剧。

文/片 通讯员 毕亚奇
李永会 滕延秋

各具特色的美术展览,趣味十足的讲故事活动,还有孩子们自编自演的相声段子……一年一度的“六一”儿童节到来之际,济南高新区各学校的孩子们用自己的方式,在欢乐多彩的活动中度过了一个有意义的节日。

在高新区春之声群众文化馆主办的“童心童画”儿童书画展上,经过紧张的作品评选,展出105幅3岁-12岁文化馆学员创作的书画作品。记者发现,孩子们的作品各具特色,充分体现出“发现兴趣,挖掘潜能,培养专才”的教育理念,吸引了众多孩子和家长前来参观。

在一实验学校,孩子们通过排练戏剧,用儿童剧的形式,

迎接六一儿童节。《去年的树》告诉大家保护环境刻不容缓,《狐狸和乌鸦》把大家逗得捧腹大笑。通过排演戏剧,孩子们不仅学习了角色的塑造、剧本选材、角色分配、舞美灯光、服饰造型等,还培养孩子们积极的审美情趣和良好的艺术修养,帮助孩子们树立理想、健康自由地成长,丰富了课余文化生活,建设了健康文明的校园文化。

在庄科小学,山东网携手济南方特东方神画主题乐园主办的“传承非遗 魅力表演校园行”公益路演活动来到了学校,幽默逗趣的山东评书《打针》让孩子们个个捧腹大笑,卡通版的《皇帝的新装》大家更要敢于说真话,小丑的互动环节更是让现场变成了欢乐的海洋……精彩的表演给孩子们带来欢乐的同时还调动激发了学

生传承非遗、弘扬优秀传统文化的信心和热情。

在火炬小学,六一文艺汇演如期举行,一首首经典童歌《萤火虫》《走在乡间小路上》唱出了新时代少年儿童的新思想、新观念,充分展示了当代青少年的文明风采和阳光形象。

章锦小学的六一文艺汇演在舞蹈社团精心编排的群舞《灵燕飞舞》中拉开了序幕。这次的六一汇演,节目形式非常多样,有环保主题的小品《办狗证》、相声、诗朗诵、萨克斯、古筝演奏以及各种形式的歌舞,印度舞、拉丁舞、嘻哈舞等,孩子们将最美的自己展现在舞台上,与大家一起欢庆这快乐的节日。有所不同的是,章锦小学第一次采用了现场直播的形式,让不能到现场观看演出的孩子也能在每个班的教室里看到节目。



东方神话乐园工作人员为庄科小学学生带来幽默表演。



大正小学开展合唱节活动。



“欢乐童年,放飞梦想”章锦小学的萨克斯独奏。



文化馆童心书画展上,孩子们的创意作品。